

ВИТЯГ
з ПРОТОКОЛУ № 5 засідання локальної конфліктної комісії
Акціонерного товариства «Укргазвидобування»

м. Київ

25 травня 2023 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

п.2.1. Розгляд Скарги №17/01 від 17.05.2023 ТОВ "АВІРЕНЗ" (Код ЄДРПОУ 42341275), у закупівлі:

Процедура:	УГВ-Сервіс 23Т-077_Запасні частини до спеціальної техніки; 34320000-6 Механічні запасні частини, крім двигунів і частин двигунів – за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
ідентифікатор закупівлі	UA-2023-04-05-011430-a

що проводиться АТ "Укргазвидобування" в особі філії «УГВ-Сервіс»

ВИРІШИЛИ:

п. 4.1. Рішення комісії – **Відхилити.**

Обґрунтування

Локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" розглянула скаргу ТОВ «АВІРЕНЗ» (далі також - Скаржник) щодо задоволення вимог зазначених в ній, першочергово звертає увагу Скаржника, що скасування рішень АТ "Укргазвидобування" (далі також - Замовник) за процедурами закупівель здійснених відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12. 2015 р.№ 922-VIII, із змінами та доповненнями (далі - Закон) належить до виключної компетенції уповноваженого органу, визначеного Законом, а саме Антимонопольного комітету України, як органу оскарження. Оскарження відбувається відповідно до статті 18 Закону з урахуванням «ОСОБЛИВОСТЕЙ здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178, із змінами та доповненнями. (далі - Особливості).

Рішення органу оскарження набирають чинності з дня їх прийняття та є обов'язковими для виконання замовниками, особами, яких вони стосуються. Відповідно до Закону, в електронній системі закупівель Prozorro є механізм виконання таких рішень замовниками.

Також повідомляємо, що право на оскарження в АМКУ не обмежує права суб'єкта оскарження на звернення до суду без попереднього звернення до органу оскарження.

Разом з тим, незважаючи на такий прозорий та дієвий механізм оскарження рішень замовника, Скаржник ТОВ «АВІРЕНЗ» не скористався ним для відстоювання своїх законних інтересів під час участі у закупівлі АТ "Укргазвидобування". Більш того, виходячи зі змісту вимог, що викладені у скарзі, ТОВ «АВІРЕНЗ» усвідомлює, що у разі задоволення вимоги щодо визнання пропозиції ТОВ «ТЕХПРОМІМПОРТ» такою, що підлягає відхиленню, у Замовника відсутні механізми виконання такого рішення в електронній системі закупівель.

Відтак, локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" звертає увагу Скаржника на необхідність застосування останнім механізмів захисту своїх інтересів, визначених Законом та Особливостями.

Стосовно розгляду скарги по суті, проаналізувавши всі обставини, локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" дійшла висновку, що скарга ТОВ «АВІРЕНЗ» підлягає відхиленню з наступних підстав.

Відповідно до пункту 5 розділу III Тендерної Документації процедури закупівлі - УГВ-Сервіс 23Т-077_Запасні частини до спеціальної техніки; 34320000-6 Механічні запасні частини, крім двигунів і частин двигунів – за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника - Учасники

процедури закупівлі повинні надати у складі тендерних пропозицій інформацію та документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим замовником. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі викладена у додатку №3 до тендерної документації. На підтвердження відповідності запропонованого товару заявленим в додатку №3 до цієї тендерної документації технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмету закупівлі, учасник надає підписаний та заповнений інформацією про запропонований ним предмет закупівлі додаток №3 до тендерної документації за формою цього додатку зі всіма його складовими разом з заповненим графіком поставки та документи згідно з Додатком 3.1 до тендерної документації.

Учасником ТОВ "ТЕХПРОМІМПОРТ" в складі пропозиції надано заповнений інформацією про запропонований предмет закупівлі Додаток № 3 (файл: «9.Додаток 3.pdf»), а також на підтвердження відповідності запропонованого товару технічним вимогам замовника до предмету закупівлі, надано скановані копії технічних бюлетенів на запропонований товар (файл «9.1. 23Т-077_ТЕХНІЧНИЙ БЮЛЕТЕНЬ_var. 1.pdf»).

Товар, запропонований учасником ТОВ "ТЕХПРОМІМПОРТ" в наданих документах не суперечить вимогам про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики, що викладені в Додатку №3 до тендерної документації, у зв'язку з чим у замовника відсутні підстави для відхилення тендерної пропозиції ТОВ "ТЕХПРОМІМПОРТ".

Враховуючи зазначене, локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" дійшла висновку про відсутність порушень з боку Уповноваженої особи філії УГВ-Сервіс АТ "Укргазвидобування" під час прийняття рішення про визначення переможця процедури закупівлі - УГВ-Сервіс 23Т-077_Запасні частини до спеціальної техніки; 34320000-6 Механічні запасні частини, крім двигунів і частин двигунів – за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.

Витяг з протоколу засвідчую.
Секретар локальної конфліктної комісії
26.05.2023 р.

Олена ОТЯН